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понедељак, 28 март 2016 08:55

Београд -- Председник Партије уједињених пензионера Србије (ПУПС) Милан Кркобабић
изјавио је да та партија носи барјак социјалне правде.

  

  

"Када дођу избори, неки мисле да се барјак социјалне правде може купити на киоску...
Али он се заслужује мукотрпно служећи сопствени народ. И то нас разликује од других и
увек ће нас разликовати. Шта хоће тај ПУПС? Хоћемо социјалну правду", рекао је
Кркобабић на предизборном скупу ПУПС-а у Београду.

  

Он је рекао да су пензионери основна циљна група ПУПС-а, да ће та партија бити
посвећена њима и њиховој егзистенцији и додао да је циљ ПУПС-а да Србија буде
привредно утемељена и ефикасна.

  

"Да у први план истакнемо четири нова оцила нове српске политике, а то су - ред, рад,
резултат и одговорност, само то може да нас вуче напред", навео је Кркобабић.

  

Он је додао да у Србији нема вишка радника, већ мањка посла и да не треба отпуштати
запослене у недостатку идеја.
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"Помогли смо Србији и да, помагаћемо Србији", истакао је Кркобабић.

  

Он је истакао да су пензије у ранијем периоду повећаване управо заслугом ПУПС-а.

  

"Пензије смо подигли ми, наши мотиви су чисти", изјавио је Кркобабић и додао да је
ПУПС креирао социјалну политику у Београду, као позитиван пример.

  

Осврнувши се на то што се, како је навео, део запослених и део пензионера" одрекао
својих примања", Кркобабић је указао и да постоје неки који кажу да их је требало
питати.

  

"Када је отаџбина на рубу пропасти, да ли је умесно постављати питања", казао је
Кркобабић и додао да је ситуација била таква да је сама исплата пензија, ма којег
износа, била доведена у питање.

  

Говорећи о коалицијама и томе са киме пензионери треба да сарађују, Кркобабић је
навео да "пензионери треба да иду у коалицији сами са сбобом и са са својим
породицама".

  

На скупу су говорили и функционери ПУПС-а, а присуствовао је и председник Српске
напредне странке (СНС), коалиционог партнера ПУПС-а, Александар Вучић.

  

(Бета) 
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